

Сад



Работу выполнила
ученица 4а класса

Сад

Что вы представляете себе, когда слышите слово «Сад»? Несомненно, Сад — то место, где вы можете найти душевное спокойствие, вдохнуть аромат цветов, услышать щебетание птиц, дуновение свежего ветра. Это успокоительная среда, которая успокаивает вашу душу. Утренняя прогулка в саду — настоящее благословение и вдохновение на целый день.



Бухарестский сад, Румыния

Первый ботанический сад Бухареста был основан в 1860-м году, но совсем в другом месте - рядом с факультетом медицины Каролем Давилой (Carol Davila), однако позже, в 1884-м году, эти сады были перемещены на их нынешнее место бельгийским ландшафтным дизайнером Димитрием Барандзой, и их открытие состоялось уже в 1891-м.



Космический сад, Южная Шотландия, Garden of Cosmic Speculation

Известный архитектор, архитектурный критик, архитектурный теоретик-постмодернист Чарльз Дженкс (Charles Jencks) не остался равнодушным и к садово-парковому искусству. Он смотрит на сад, как на отражение сложной научной мысли, показывая, как удивительна природа, изобретает новый язык чувств и ощущений.



Сады Клода Моне, Живерни, Франция

Знаменитый живописец Клод Моне в 1883 году выкупил участок земли в Нормандии. Участок в Живерни был рассажен фруктовыми деревьями и обнесен высокой каменной стеной. Из этой типичной нормандской усадьбы Моне сделал сад для своей любимой жены Алис. Он создал множество живописных перспектив, разделили сад на клумбы и посадил цветочные заросли.



Цветы которые можно выращивать в саду



Мак восточный



Мак восточный

Садовое растение. Многолетник.

Маку требуется солнечное или полутеневое расположение и достаточно глубокая почва с хорошей водопроницаемостью. Никакие удобрения не требуются. Многолетние маки можно размножить делением растения весной или корневыми черенками поздней осенью. Однако следует иметь в виду, что маки не любят пересадки из-за стержневого строения корней. Самый простой способ размножения любых маков – семенной.



Астильба



Астильба

Цветоводы ценят астильбу за длительное, пышное цветение, теневыносливость и стойкость к высокой влажности грунта. Раскидистый куст с листьями на красноватых черенках эффектно выглядит не только во время цветения, но и в период всего садового сезона.



Ирис - Леди Эльза



Ирисы

Внешне ирисы напоминают роскошные тропические орхидеи. У них изящная архитектура цветка и тонкий изысканный аромат. Декоративны у ирисов и листья. Они сохраняют свою зеленую прелесть до поздней осени. Благодаря этим качествам ирисы получили широкое распространение. В народе этот цветок называют «касатик». Что означает милый, дорогой, желанный..



Ирис - цветок богини Ириды

Ирису посвящены легенды многих стран и в них воздается должное его прекрасным цветкам, расцветка которых отражают собой все цвета радуги. Издали ирисы кажутся маленькими маячками, указывающими путь морякам...

По легенде первый ирис расцвел несколько миллионов лет назад и был так прекрасен, что полюбоваться им пришли не только звери, птицы и насекомые, но и вода и ветер, которые затем разнесли созревшие семена по всей земле. А

когда семена проросли и расцвели, ирис стал одним из любимых растений человека. Флоренция лишь потому названа римлянами Флоренцией, что вокруг этого этрусского поселения в свое время в изобилии росли ирисы, а дословный перевод с латинского на русский "Флоренция" - означает "цветущая". С тех пор ирис флорентийский украшает городской герб Флоренции.



Безвременник

Этот цветок не зря получил свое имя: он появляется на свет совсем «не вовремя» — поздней осенью, когда уже и листва с деревьев почти облетела, и в саду стало совсем пусто и печально. А тут, среди всеобщего увядания вдруг распускаются эти цветы, очень напоминающие крокусы.

